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ZAPISNIK 
 
sa sjednice Skupštine Kluba daljinskog plivanja Primorje 
Sjednica Skupštine Kluba daljinskog plivanja Primorje održana je dana 29. travnja 2026. 
godine, online putem platforme Google Meet, s početkom u 18:30 sati. 
 
Prisutni 
Sjednici su prisustvovali članovi Skupštine: 

1. Miloš Španjol  
2. Patricia Alberini  
3. Iris Španjol  

Zamjenski članovi Skupštine: 
1. Vera Tonić  
2. Danka Dabović  

Sjednici je bez prava glasa prisustvovao: 
1. Tonko Bošković  

Utvrđeno je da je od ukupno 5 članova Skupštine prisutno 3 člana Skupštine te 2 zamjenska 
člana, čime je ispunjen kvorum za pravovaljano odlučivanje. 
 
Dnevni red 
Predložen je sljedeći dnevni red: 

1. Utvrđivanje kvoruma  
2. Izbor predsjedavajućeg Skupštine  
3. Izbor zapisničara i ovjeritelja zapisnika  
4. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Skupštine  
5. Prihvaćanje financijskog izvješća za 2025. godinu  
6. Prihvaćanje zapisnika inventure na dan 31.12.2025., uključujući izbor članova 

inventurne komisije  
7. Odluka o visini članarine za 2026. godinu  
8. Usvajanje financijskog plana za 2026. godinu  
9. Usvajanje plana aktivnosti za 2026. godinu  
10. Razno  

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 
Ad 1. Utvrđivanje kvoruma 
Predsjednik Kluba utvrdio je da sjednici prisustvuju 3 člana Skupštine i 2 zamjenska člana 
Skupštine, čime je ispunjen kvorum za pravovaljano odlučivanje. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno potvrđuje da je kvorum ispunjen. 

 
Ad 2. Izbor predsjedavajućeg Skupštine 
Za predsjedavajućeg Skupštine predložen je Miloš Španjol. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno bira Miloša Španjola za predsjedavajućeg Skupštine. 
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Ad 3. Izbor zapisničara i ovjeritelja zapisnika 
Za zapisničara je predložena Patricia Alberini, a za ovjeritelja zapisnika Vera Tonić. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno bira Patriciju Alberini za zapisničara, a Veru Tonić za ovjeritelja 
zapisnika. 

 
Ad 4. Prihvaćanje zapisnika s prethodne sjednice Skupštine 
Predsjedavajući je izvijestio prisutne da je zapisnik s prethodne sjednice Skupštine bio 
dostupan članovima na web stranici KDP Primorje. 
Nakon rasprave nije bilo primjedbi na zapisnik. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno prihvaća zapisnik s prethodne sjednice Skupštine. 

 
Ad 5. Prihvaćanje financijskog izvješća za 2025. godinu 
Predsjedavajući je izvijestio prisutne da je financijsko izvješće za 2025. godinu bilo dostupno 
članovima na web stranici KDP Primorje. 
Nakon rasprave nije bilo primjedbi na financijsko izvješće. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno prihvaća financijsko izvješće za 2025. godinu. 

 
Ad 6. Prihvaćanje zapisnika inventure na dan 31.12.2025. 
Danka Dabović kao članica popisne komisije volontirajući skladištar kluba je predstavila  
zapisnik inventure na dan 31.12.2025., uključujući prijedlog članova inventurne komisije. 
Na temelju prijedloga inventurne komisije, Skupština je raspravila i prihvatila prijedlog da se iz 
evidencije osnovnih sredstava Kluba brišu sljedeća osnovna sredstva: 

1. Osobno vozilo Nissan X-Trail 2.2 DCI, broj šasije JN1TENT30U0085030, 
knjigovodstvene vrijednosti 4.850,00 EUR na dan 31.12.2025. godine.  

Kod navedenog vozila došlo je do havarije motora, odnosno puknuća radilice. S obzirom na 
starost vozila, godište 2004., te visinu troška popravka odnosno zamjene motora, utvrđeno je 
da popravak vozila nije ekonomski opravdan. 
Miloš Španjol napomenuo je da je u vezi s vozilom Nissan X-Trail već dogovoreno s 
prodavateljem starih automobila, kod kojega je vozilo odšlepano, da će se s njim zaključiti 
odgovarajući ugovor prema kojem će nakon prodaje vozila 70% zaprimljenih sredstava biti 
isplaćeno KDP Primorju kao otkupna cijena. 

2. Elektronski mjerni uređaj za natjecanja u daljinskom plivanju s RFID narukvicama 
MACSHA, knjigovodstvene vrijednosti 4.874,78 EUR na dan 31.12.2025. godine.  

Navedeni uređaj je u kvaru već približno pet godina, a u tom razdoblju nije pronađen 
informatičar odnosno elektroničar koji bi preuzeo njegov popravak. Također, španjolski 
proizvođač uređaja je bankrotirao te ga nije moguće kontaktirati radi dobivanja uputa, 
servisne podrške ili popravka. 
Miloš Španjol izjavio je da u vezi s elektronskim mjernim uređajem MACSHA kontaktira 
informatičare i elektroničare kako bi provjerio postoji li mogućnost da netko od njih preuzme 
uređaj radi pokušaja popravka, odnosno da izda potvrdu da uređaj nije moguće popraviti. 
Napomenuo je da je, u slučaju da se ne pronađe osoba ili servis koji bi mogao preuzeti 
popravak ili potvrditi neispravnost uređaja, uređaj potrebno zbrinuti sukladno propisima, uz 
odgovarajuću potvrdu o predaji u otpad. 
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Skupština zadužuje Miloša Španjola da, sukladno zakonskim obvezama i važećim 
knjigovodstvenim pravilima, provede sve potrebne pravne, knjigovodstvene i druge radnje 
radi uklanjanja navedenih osnovnih sredstava iz evidencije Kluba. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno prihvaća zapisnik inventure na dan 31.12.2025., uključujući izbor 
članova inventurne komisije, te jednoglasno donosi odluku da se iz evidencije osnovnih 
sredstava Kluba brišu osobno vozilo Nissan X-Trail 2.2 DCI, broj šasije JN1TENT30U0085030, 
knjigovodstvene vrijednosti 4.850,00 EUR, i elektronski mjerni uređaj za natjecanja u 
daljinskom plivanju s RFID narukvicama MACSHA, knjigovodstvene vrijednosti 4.874,78 EUR. 
Skupština zadužuje Miloša Španjola da provede sve potrebne pravne, knjigovodstvene i druge 
radnje za uklanjanje navedenih osnovnih sredstava iz evidencije Kluba, uključujući 
zaključivanje odgovarajućeg ugovora vezano uz prodaju, otkup ili zbrinjavanje vozila Nissan X-
Trail te pribavljanje potvrde o nemogućnosti popravka ili odgovarajuće potvrde o predaji u 
otpad za elektronski mjerni uređaj MACSHA. 

 
Ad 7. Odluka o visini članarine za 2026. godinu 
Predsjedavajući je predložio da visina članarine za 2026. godinu ostane nepromijenjena. 
Nakon rasprave nije bilo primjedbi. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno donosi odluku da visina članarine za 2026. godinu ostaje 
nepromijenjena. 

 
Ad 8. Usvajanje financijskog plana za 2026. godinu 
Predlagatelj Miloš Španjol predstavio je financijski plan Kluba za 2026. godinu. 
Nakon rasprave nije bilo primjedbi. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno usvaja financijski plan za 2026. godinu. 

 
Ad 9. Usvajanje plana aktivnosti za 2026. godinu 
Predlagatelj Miloš Španjol predstavio je plan aktivnosti Kluba za 2026. godinu. 
Nakon rasprave nije bilo primjedbi. 
Odluka: 
Skupština jednoglasno usvaja plan aktivnosti za 2026. godinu. 

 
Ad 10. Razno 

10.1. Zahtjev za mogućnost odobrenja pozajmice 
Iris Španjol postavila je pitanje postoji li mogućnost da joj Klub odobri pozajmicu u iznosu od 
20.000,00 EUR, uz zakonsku kamatu, na rok od dvije godine. 
Miloš Španjol odgovorio je da načelno postoji mogućnost odobrenja takve pozajmice, budući 
da Klub na zasebnom računu ima sredstva iz EU projekta koja se koriste kao pričuva za slučaj 
potrebe povrata dijela zaprimljenog financiranja prema EACEA-i ili u slučaju poteškoća s 
provedbom projekta, primjerice ako partner kojem su proslijeđena avansna sredstva odustane 
od projekta, ne izvršava svoje obveze ili nastane druga obveza koju Klub mora nadoknaditi. 
Iris Španjol prihvatila je obvezu da s odvjetnikom pripremi prijedlog ugovora o pozajmici te da 
s knjigovotkinjom provjeri uvjete pod kojima bi se pozajmica mogla odobriti, uključujući 
kamatu, rok otplate, rate i druge knjigovodstvene te pravne uvjete. 



Zbog moguieg sukoba interesa, Milo5 Spanjol predloiio je da Skupitina ovlasti Nenada Lulifa
da u ime Kluba zakljudi ugovor o pozajmici, ukoliko se uWrdi da su za to ispunjeni svi pravni,
fi nancijski i knjigovodstveni uvjeti.
Odluka:
Skup5tina jednoglasno ovlaSduje Nenada Luliia da, nakon prethodne provjere pravnih,
financijskih i knjigovodstvenih uvjeta, u ime Kluba zakljudi ugovor o pozajmici s tris Spanjol u
iznosu od 20.00O00 EUR, uz zakonsku kamatu i rok otplate od dvije godine, sukladno uvjetima
kojiie biti definirani ugovorom.

10.2. Pitanje placanja Etanarine u mjesecima djelomiinog sudjelovanja na treninzima
Tonko Bo5kovi6 postavio je pitanje postoji li moguinost da mu se u mjesecima kada zbog
objektivnih okolnosti prisustvuje treninzima samo nekoliko dana odobri pladanje 50%
mjesedne dlanarine.
lris Spanjol, kao tajnica Kluba, poiasnila je da odluka SkupStine ne predvida petnaestodnevnu
odnosno poloviinu mjeseinu ilanarinu te da takav model nije predviden ni knjigovodstveno.
MiloS Spanjol predloiio je praktiino rje5enje prema kojem bi Tonko BoSkovid u takvim
sludajevima platio punu Elanarinu svaki drugi mjesec, odnosno jednu punu ilanarinu za dva
mjeseca u kojima je sudjelovanje na treninzima bilo djelomidno. Takoder je predloieno da se u
mjesecima u kojima ne dolazi na treninge primjenjuje dlanarina predvidena za Elanove koji ne
sudjeluju u treninzima, prema vaiedim pravilima Kluba.
ZakljuEak:
Skupitina prima na znanje prijedlog te potvrduje da se ne uvodi posebna polovitna mjesedna
6lanarina, ve6 se za navedene situacije moie primijeniti predloieni praktiEni model, u skladu s
postojeiim odlukama o dlanarini i knjigovodstvenim moguinostima.

10.3. lmenovanje delegata Kluba u Skupitini Hrvatskog saveza daljinskog plivanja
Pod todkom Razno raspravljalo se o potrebi imenovanja predstavnika odnosno delegata Kluba
daljinskog plivanja Primorje u SkupStini Hrvatskog saveza daljinskog plivanja za mandatno
razdoblje 2026.-2030.
Predloieno je da se za delegata Kluba daljinskog plivanja Primorje u Skup5tini Hrvatskog
saveza daljinskog plivanja ponovno imenuje Milo5 Spanjol.
Nakon rasprave, prijedlog je jednoglasno prihvaden.
Odluka:
SkupStina Kluba daljinskog plivanja Primorje jednoglasno donosi odluku kojom se Milo5
Spanjol ponovno opunomo6uje da bude delegat Kluba daljinskog plivanja Primorje u Skup5tini
Hrvatskog saveza daljinskog plivanja za mandatno razdoblje 2026.-2030., a nakon isteka
navedenog mandatnog razdoblja i dalje, do opoziva od strane Skupitine Kluba daljinskog
plivanja Primorje.

Buduii da viSe nije bilo pitanja ni priiedloga, predsjedavajudije zakljuiio sjednicu SkupStine u
19:30 sati.

U Rijeci, 29. travnja 2026. godine

Zapisniiar: Ovieritelj zapisnika:
Vera Tonid

Skupitine:
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